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GACETILLA DE PRENSA 27/05/2013
Jornada de Actualización Profesional: “Experiencias prácticas en el uso de libros electrónicos en bibliotecas universitarias”

El Acuerdo de Bibliotecas Universitarias de Córdoba (ABUC) llevará a cabo el próximo viernes 28 de junio de 2013 desde las 9 hs. la Jornada sobre “Experiencias prácticas en el uso de libros electrónicos en las bibliotecas universitarias”. La misma tendrá lugar en el Salón de Usos Múltiples de la Universidad tecnológica Nacional, Facultad Regional Córdoba.

Esta Jornada forma parte del Plan Anual de Capacitación que el ABUC desarrolla desde hace más de 10 años, dirigido principalmente a los bibliotecarios que se desempeñan en las instituciones miembros del Acuerdo. 
En esta ocasión participarán expositores pertenecientes a las bibliotecas universitarias de Córdoba y habrá invitados especiales que compartirán experiencias a nivel nacional e internacional.

Este evento está dirigido especialmente al personal de bibliotecas, Centros de Documentación y todos aquellos vinculados a la temática de los libros electrónicos.

La inscripción se encuentra abierta hasta el día 24 de junio, es libre y gratuita, con capacidad limitada.

Para mayor información, ingresar a la web www.abuc.org.ar o escribir a abuc@abuc.org.ar
Se agradece la difusión.

Lic. Ana Almada

Comisión Técnica ABUC - Subcomisión de Comunicación

(0351)156789757

analaura.almada@gmail.com
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